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(I lavori iniziano alle ore 14.05 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata,
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

OMISSIS

*****

Interrogazione a risposta immediata n. 12 presentata da Valle , inerente a "Adozione
del Protocollo per il miglioramento dei Centri giovani a Torino"

PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta immediata n. 12.
Risponderà l'Assessora Caucino.
La parola al Consigliere Valle per l'illustrazione.

VALLE Daniele

Grazie, Presidente.
Sarò rapidissimo. In considerazione dell'approvazione della legge sulle politiche giovanili

intercorsa sul finire della scorsa legislatura, sul bilancio 2019-2021 era previsto uno
stanziamento di 400 mila euro destinato all'implementazione dei Centri giovanili aggregativi
della città di Torino, per il quale si sarebbe dovuto stipulare un Protocollo d'intesa con il Comune
di Torino.

Al netto di questi mesi di interruzione dell'attività amministrativa a causa della campagna
elettorale, ci interessa sapere a che punto siamo con la stipula di questo Protocollo e che tempi
sono previsti.

Grazie.

PRESIDENTE

La parola all'Assessora Caucino per la risposta.

CAUCINO Chiara, Assessora al sociale

Grazie, Consigliere Valle.
Premessa doverosa è ribadire che la nostra attenzione nei confronti dei centri giovanili e

della formazione dei giovani è e sarà altissima. Il nostro compito di amministratori della cosa
pubblica, però, ci impone di procedere con criterio e attenzione quando si tratta di valutare le
azioni da mettere in campo per perseguire gli obiettivi che ci siamo dati in merito.

Pertanto, la nostra azione non si può basare su una mera ratifica di quanto scelto
dall'Amministrazione precedente, ma ci impone una verifica progetto per progetto di quanto è
stato deciso.

Siamo convinti che non ci saranno problemi nel riconfermare le scelte prese in passato
dalla Giunta precedente, se queste saranno compatibili con la nostra visione di sviluppo dei
percorsi formativi e aggregativi per i giovani. La serietà del ruolo che ricopriamo ci impone,
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prima di agire, di studiare bene e verificare ciò che la vecchia Giunta aveva deciso; ovviamente
a firma dell'Assessore Fabrizio Ricca.

Grazie.

*****

OMISSIS

(Alle ore 14.53 il Presidente dichiara esaurita la trattazione
delle interrogazioni a risposta immediata)

(La seduta inizia alle ore 14.56)


